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Ratownictwo medyczne |

Pytania testowe z dziedziny ratownictwa medycznego w PSP

Poziom trudnosci: Sredni

1. Powierzchnia dtoni u dorostego cztowieka to:
o A - 1% powierzchni catkowitej ciata
o B-1,5 % powierzchni catkowitej ciata
o G - 0,5 % powierzchni catkowitej ciata
o D - zadna odpowiedz nie jest prawidtowa

2. Z wymienionych czynnosci do zakresu pierwszej pomocy medycznej, udzielanych przez
ratownikbw KSRG nie nalezy:

o A - wykonywanie masazu serca

o B - transport poszkodowanych do osrodkow leczniczych
o C - tamowanie krwotokow

o D - zapewnienie komfortu cieplnego

3. Przyczyna wstrzgsu hipowolemicznego to:
o A - nagty spadek poziomu cukru we krwi
o B - chwilowa utrata przytomnosci
o C - nagle podniesienie poziomu cukru we krwi
o D - spadek objetosci krwi krazace;

4. Szybki oddech, niepokdj, zimny pot na twarzy, stabo wyczuwalne tetno, to objawy:
o A - udaru cieplnego

o B - $mierci klinicznej
o C - wstrzgsu
o D - przegrzania

5. Brak oddechu u nieprzytomnego stanowi podstawe do rozpoczecia reanimacji w
schemacie:

o A -2 wdechy 15 ucisniec klatki piersiowej
o B - 2 wdechy 30 uci$nie¢ klatki piersiowej
o C - 30 uciéniec klatki piersiowej 2 wdechy
o D - 15 uciénie¢ klatki piersiowej 2 wdechy

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. Czestym powiktaniem masazu serca u osoby z zatrzymaniem krazenia i oddechu jest:

o A - zaburzenia rytmu serca
o B - ztamanie zeber

o C - uszkodzenie naczyn klatki piersiowe;j
o D - uraz kregoslupa

7. Objawy zawalu miesnia sercowego to najczesciej:
o A - piekacy bdl w klatce piersiowej
o B - dusznosc¢ i przy$pieszony oddech
o C - uczucie leku i oslabienia
o D - wszystkie powyzsze odp. sa prawdziwe

8. Jedng z pierwszych objawdw zatrucia tlenkiem wegla jest :

o A - drapanie w gardle
o B - zawroty gtowy
o C - boéle brzucha

o D - swedzenie skory i skoki temperatury

9. Brak czucia bélu stwierdzisz przy oparzeniu :
o A - | stopnia
o B - Il stopnia
o C - lll stopnia
o D - oparzeniu chemicznym

10. Stosujac regute &quot;9&quot; oparzenie obejmujace obie konczyny dolne u osoby

dorostej stanowi procentowa powierzchnie catego ciata:
o A-36%
o B-45%
o C-30%
o D-27%
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